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	   Είναι	   γνωστή	   η	   κατάσταση,	   στην	   οποία	   βρίσκονται	   οι	   δομές	   του	   δημόσιου	   συστήματος	   Υγείας	   στην	   Ικαρία	   και	  
στους	  Φούρνους,	  συνέπεια	  των	  διαχρονικών	  αντιλαϊκών	  κυβερνητικών	  πολιτικών.	  Η	  κατάσταση	  μόνο	  με	  μελανά	  χρώματα	  
μπορεί	  να	  περιγραφεί:	  
• Στο	  Νοσοκομείο	   δεν	   λειτουργούν	   οι	   	   αναγκαίες	   κλινικές	   με	   τις	   αντίστοιχες	   ειδικότητες	   γιατρών,	   που	   να	   καλύπτουν	  

24ωρη	  λειτουργία.	  	  	  
• Τα	  κενά	  σε	  νοσηλευτικό	  και	  παραϊατρικό	  και	  βοηθητικό	  προσωπικό	  είναι	  μεγάλα.	  	  
• Στο	  Κέντρο	  Υγείας	  στον	  Εύδηλο	  υπηρετεί	  ελάχιστο	  προσωπικό	  αν	  από	  τον	  οργανισμό	  λειτουργίας	  του	  προβλέπονται	  

οκτώ	  θέσεις	  ειδικοτήτων.	  	  
• Σε	   περιοχές	   που	   υπάρχουν	   αγροτικά	   ιατρεία	   	   αυτά	   όλο	   και	   πιο	   συχνά	   εγκαταλείπονται,	   μένουν	   χωρίς	   γιατρό	   για	  

μεγάλο	  χρονικό	  διάστημα	  
• Στις	  Ράχες,	  έδρα	  μεγάλης	  δημοτικής	  κοινότητας	  και	  με	  πολλούς	  και	  διάσπαρτους	  οικισμούς,	  λειτουργεί	  ένα	  αγροτικό	  

ιατρείο,	  που	  πολύ	  συχνά	  μένει	  χωρίς	  γιατρό.	  	  	  
• Αυτή	  τη	  στιγμή	  το	  Καρκινάγρι	  είναι	  χωρίς	  γιατρό	  και	  στις	  Ράχες	  έληξε	  η	  θητεία	  της	  αγροτικής	  γιατρού.	  Τα	  νησιά	  των	  

Φούρνων	  καλύπτονται	  από	  ένα	  και	  μοναδικό	  αγροτικό	  γιατρό!	  
• Η	  μονάδα	  αυξημένης	  φροντίδας	  και	  ο	  σταθμός	  αιμοδοσίας,	  ακόμα	  να	  δημιουργηθούν.	  	  
• Όσο	  για	  το	  ΕΚΑΒ	  αν	  και	  επιτέλους	  άρχισε	  να	  λειτουργεί	  και	  στην	  Ικαρία,	  με	  την	  υπάρχουσα	  δύναμη	  του	  δεν	  βγαίνουν	  

οι	  βάρδιες	  σε	  24ωρη	  βάση,	  δεν	  μπορούν	  να	  καλυφθούν	  ταυτόχρονα	  περιστατικά	  στο	  νησί	  της	  Ικαρίας,	  ενώ	  τα	  νησιά	  
των	  Φούρνων	  και	  της	  Θύμαινας	  παραμένουν	  ακάλυπτα.	  

	   Θα	  μπορούσαμε	  να	  γεμίσουμε	  πολλές	  σελίδες	  με	   την	  κατάσταση	  των	  δομών	  και	   των	  παροχών	  Υγείας	  στα	  νησιά	  
μας.	   Για	   εμάς	   είναι	   ξεκάθαρο	   ότι	   ξανά	   και	   ξανά	   και	   ξανά,	   πολλά	   χρόνια	   τώρα,	   οι	   πατριώτες	   μας	   στην	   Ικαρία	   ζούνε	  
επεισόδια	  στο	  ίδιο	  έργο:	  στο	  έργο	  της	  υποβάθμισης	  (της	  συνειδητής	  υποβάθμισης)	  του	  δημόσιου	  συστήματος	  Υγείας,	  στο	  
έργο	  της	  εμπορευματοποίησης	  και	  της	  ιδιωτικοποίησης,	  στο	  έργο	  που	  λέγεται	  «πλήρωνε	  για	  να	  έχεις».	  Η	  φροντίδα	  Υγείας	  
μετατρέπεται	  σε	  πανάκριβο	  εμπόρευμα	  με	   το	  πεντάευρο	  χαράτσι,	  με	   το	  κόψιμο	  δεκάδων	  εξετάσεων	  από	   τις	   λίστες	   των	  
ασφαλιστικών	  μας	  ταμείων,	  με	  τη	  συμμετοχή	  στο	  φάρμακο,	  με	  τις	  αρνητικές	  λίστες	  και	  πάει	  λέγοντας.	  	  
	   Για	  μια	  ακόμα	  φορά	  λέμε	  ΔΕΝ	  ΠΑΕΙ	  ΑΛΛΟ.	  	  Αρνιόμαστε	  να	  συμβιβαστούμε	  με	  αυτή	  την	  κατάσταση.	  Αρνιόμαστε	  να	  
αποδεχτούμε	  ότι	  τα	  πράγματα	  μόνο	  έτσι	  μπορεί	  να	  είναι.	  Γι’	  αυτό	  και	  βγαίνουμε	  και	  θα	  ξαναβγούμε	  πολλές	  φορές	  στους	  
δρόμους	   και	   θα	   συνεχίσουμε	   να	   κάνουμε	   μέχρι	   να	   αποκτήσουμε	   ότι	   δικαιούμαστε	   καθώς	   πιστεύουμε	   ότι	   η	   Υγεία	   είναι	  
αγαθό	  που	  πρέπει	  να	  παρέχεται	  σε	  όλους	  χωρίς	  εξαίρεση	  είτε	  είναι	  Έλληνας	  ή	  αλλοδαπός,	  ανεξάρτητα	  από	  το	  εισόδημα,	  
ανεξάρτητα	  αν	  μένει	  στην	  Αθήνα	  ή	  στην	  περιφέρεια,	  στην	  πόλη	  ή	  στο	  χωριό.	  	  
	  
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:	  

ü Να	  μην	  συνενωθεί	  το	  Νοσοκομείο	  της	  Ικαρίας	  	  με	  αυτό	  της	  Σάμου	  
ü Να	  μην	  μένει	  χωρίς	  ιατρικό	  &	  νοσηλευτικό	  προσωπικό	  καμία	  μονάδα	  Υγείας	  των	  νησιών	  μας	  ούτε	  για	  

μισή	  ώρα!	  
ü Άμεση	  κάλυψη	  όλων	  των	  κενών	  στα	  αγροτικά	  ιατρεία,	  στο	  Κέντρο	  Υγείας,	  στο	  Νοσοκομείο	  
ü Να	  καταργηθούν	  οι	  πληρωμές	  και	  τα	  χαράτσια	  στα	  δημόσια	  Νοσοκομεία	  
ü Να	  μην	  μείνει	  κανένας	  άνεργος,	  ανασφάλιστος,	  ΑΜΕΑ	  χωρίς	  φάρμακα	  και	  ιατρική	  φροντίδα	  
ü Αποκλειστικά	  δημόσιο-‐δωρεάν	  σύστημα	   	  Υγείας	  και	  Πρόνοιας	  για	  όλους	   ,	  όλες	   τις	  μέρες	  και	  όλες	   τις	  

ώρες	  του	  χρόνου.	  Καμία	  επιχειρηματική	  δράση	  στην	  Υγεία	  
	  

Το	  Ν.Τ.	  Σάμου	  της	  ΑΔΕΔΥ	  καλεί	  τους	  εργαζόμενους	  στις	  31-‐05-‐2013	  σε	  μαζική,	  μαχητική	  συμμετοχή	  
στη	  ΜΕΡΑ	  ΔΡΑΣΗΣ	  ΓΙΑ	  ΤΗΝ	  ΥΓΕΙΑ	  στην	  ΙΚΑΡΙΑ	  και	  στους	  ΦΟΥΡΝΟΥΣ	  και	  στις	  συγκεντρώσεις:	  στην	  
ΑΘΗΝΑ,	  στις	  7μμ	  στο	  ΜΟΥΣΕΙΟ	  (Πατησίων)	  και	  πορεία	  στο	  υπουργείο	  ΥΓΕΙΑΣ,	  στην	  ΙΚΑΡΙΑ,	  στις	  

8:30μμ	  στον	  ΕΥΔΗΛΟ	  
	  

	  


